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Bölümün Görevleri :
· Seferberlik ve Savaş Hallerinde Eğitimin Aksatılmadan Devamını Sağlayıcı Özel Plan Esaslarına göre Detay Planı hazırlanarak güncelleştirilme çalışmaları yapılmaktadır. 

· Milli Eğitim Müdürlüğü hizmet binasının Nöbetçi Memurluğu Özel Talimatı hazırlanarak, aylık nöbet çizelgeleri düzenlenmekte, personele tebliğ edilerek, gece ve gündüz nöbet hizmetlerinin aksatılmadan yapılması sağlanmaktadır. 

· İl Milli Eğitim Müdürlüğünün Sivil Savunma Planını hazırlanmış ve güncel halde tutulmaktadır. Okulların Sivil Savunma veya Tedbir Planlarının yaptırılması ve güncel halde tutulması sağlanmaktadır. 

· Sığınak Talimatı hazırlanarak, sığınakta bulunması gereken sivil savunma malzemelerin temin edilmesini sağlanmaktadır. 

· İl Milli Eğitim Müdürlüğü Koruyucu Güvenlik Talimatı hazırlanarak, güncel halde tutulmakta, Okullarda koruyucu güvenlik talimatının hazırlanması, önlemlerinin alınması sağlanmaktadır. 

· İl Milli Eğitim Müdürlüğü Yangın Önleme ve Söndürme Talimatı hazırlanarak, okullarda yapılması için yardımcı olunarak ve talimat gereği yangın söndürme cihazlarının kullanımı ile ilgili tatbiki eğitim yapılmaktadır. 

· Yangın Önleme ve Söndürme Talimatı gereği yılda bir baca temizliği yaptırılması sağlanarak, elektrik tesisatının, kalorifer kazanlarının bakım ve kontrollerinin yaptırılması sağlanarak, raporlar dosyasında muhafaza edilmektedir., 

· İl Milli Eğitim Müdürlüğü Kriz İrtibat Merkezi Talimatı hazırlanarak, İl Kriz Merkezinde görevlendirilecek personel belirlenerek vardiya listesi hazırlanmakta, güncel halde tutulması sağlanmaktadır. Acil haberleşme sağlanarak telefon ve faks numaraları belirlenerek ve irtibat merkezinin görev talimatı hazırlanarak, güncel halde tutulması sağlanmaktadır. 

· Her yıl Şubat ayında “Yangın ve Depremle İlgili Personel ve Tahliye Tatbikatı” yaptırılmakta ve Tatbikat Formu Bakanlığa gönderilmektedir. 

· Sivil Savunma mevzuat, yayın ve emirleri devamlı suretle (İnternet) izlenmekte, incelenerek, gereklerinin  kurumda uygulanması takip edilerek çalışma faaliyetlerini sürdürmektedir. 
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